

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	NASTAVNI ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO SPLITSKO DALMATINSKE ŽUPANIJE				
ADRESA:	VUKOVARSKA 46,21 000 SPLIT				
TELEFON:	021/315-957	FAX:	021/315-957	E-MAIL:	anita.buljan@nzjz-split.hr

Broj mjesta u biblioteci je ograničen pa Vas molim da rezervaciju prisustvovanja na predavanju potvrdite na gore navedeni e-mail.

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
Srijeda, 11.1.2023.	Sindrom izgaranja kod zdravstvenih djelatnika	Zdravstvene profesije svrstane su u visoko stresne profesije s obzirom na visoku odgovornost prema ljudskom životu i zdravlju ali i izloženosti specifičnim stresorima poput kemijskih, bioloških i fizikalnih štetnosti te smjenskom radu. Produljeno radno vrijeme, smjenski i noćni rad, odgovornost pri donošenju odluka, kontakt s oboljelima i njihovim obiteljima te emocionalno iscrpljivanje u zdravstvenih djelatnika pridonose povećanom morbiditetu od psihičkih smetnji i psihosomatskih bolesti. Stres na radnom mjestu uzrok je više od četvrtine odsutnosti	Mr. sc. Josipa Glavaš, dr.med.specijalist školske medicine	NZJZ SDŽ, Vukovarska 46, Split (biblioteka) u 14:30 sati

		s posla zbog zdravstvenih tegoba povezanih s radom koje traju dva tjedna ili duže.		
Srijeda, 8.2.2023.	Usporedba stavova školskih medicinskih sestara o cijepljenju protiv HPV-a	Humani papiloma virus (HPV) kao jedna od najčešćih spolno prenosivih bolesti predstavlja značajan javnozdravstveni problem. Cilj predavanja je prikazati rezultate istraživanja o usporedbi stavova medicinskih sestara primarne zdravstvene zaštite o cijepljenju protiv HPV-a u službi za školsku medicinu pri Zavodima za javno zdravstvo u četiri dalmatinske županije sa stavovima medicinskih sestara Zagrebačke županije i grada Zagreba.	Anita Buljan, mag.med.techn.	NZJZ SDŽ, Vukovarska 46, Split (biblioteka) u 14:30 sati
Srijeda, 11.10.2023.	Mentalno zdravlje djece i mladih – mogućnosti u prevenciji	Prema Svjetskoj zdravstvenoj organizaciji mentalno je stanje dobrobiti u kojem je pojedinac svjestan svojih mogućnosti, može se nositi s uobičajenim životnim stresorima, biti produktivan i doprinijeti	Mirjam Juginović, mag. psych.	NZJZ SDŽ, Vukovarska 46, Split (biblioteka) u 14:30 sati

		svojoj zajednici. Ovakav pristup otvara prostor prevenciji i djelovanju na različitim razinama, od rada s osobama koje imaju poteškoće u području mentalnog zdravlja, do mladih u riziku od razvijanja istih, ali poglavito na onoj široj, javnozdravstvenoj, u kojoj je naglasak na općoj populaciji. Upravo se preventivnim aktivnostima nastoji djelovati na rizične i zaštitne čimbenike za koje se pokazalo da su uzrok ili u nekoj mjeri doprinose lošijem zdravlju.		
Srijeda, 8.11.2023.	Sustav upravljanja kvalitetom u zdravstvenim ustanovama	Posljednje desetljeće donijelo je znatne novosti u upravljanju kvalitetom u organizaciji i postavilo brojne izazove pri usklađivanju s novim zahtjevima i prilagodbi starih zahtjeva novim okolnostima. Načelo neprekidnog poboljšavanja direktno povezano s procesnim pristupom i koncept upravljanja rizicima temelj su svih aktivnosti koje se poduzimaju za ostvarivanje strateških i operativnih ciljeva proizašlih iz vizije i misije zdravstvene ustanove.	dr. sc. Tatjana Puljak, prof.	NZJZ SDŽ, Vukovarska 46, Split (biblioteka) u 14:30 sati

HKMS - E0001

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Anita Buljan, mag.med.techn.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Ime i prezime i potpis

Anita Buljan, mag.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE

Ime i prezime i potpis

Doc.prim.dr.sc.Željka Karin dr. med.